

МБУК «АНАПСКАЯ ЦБС»
ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА-ФИЛИАЛ №1 ИМЕНИ В. И. ЛИХОНОСОВА

СЛАЙД-ЗНАКОМСТВО

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД-КУРОРТ АНАПА

АНАПА
2023

АДМИНИСТРАЦИЯ

исполнительно-распорядительный орган муниципального образования город-курорт Анапа, наделенный Уставом муниципального образования город-курорт Анапа полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных федеральными законами и законами Краснодарского края.



Структуру администрации составляют:

глава муниципального образования город-курорт Анапа, его заместители, а также отраслевые (функциональные) и территориальные органы местной администрации.

Официальный почтовый адрес: 353440, г. Анапа, ул. Крымская, 99

Электронный почтовый адрес: anapa@mo.kuasnodar.ru

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ



**ШВЕЦ
ВАСИЛИЙ
АЛЕКСАНДРОВИЧ**

Является высшим должностным лицом муниципального образования и наделяется уставом муниципального образования собственными полномочиями по решению вопросов местного значения.

Управление капитального строительства



ЗАДАЧИ УПРАВЛЕНИЯ:

Создание условий для разработки и реализации жилищного строительства, развития объектов инженерной, транспортной, социальной инфраструктуры и благоустройства территории муниципального образования город-курорт Анапа, обеспечение комплексной сбалансированной застройки с благоприятными условиями проживания населения.

Управление жилищно-коммунального хозяйства



ЗАДАЧИ УПРАВЛЕНИЯ:



участие в проведении единой государственной политики в области развития и эффективного функционирования жилищно-коммунального хозяйства, разработке нормативных правовых актов, регулирующих отношения в области жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и обращения с отходами на территории муниципального образования город-курорт Анапа. Обеспечение предоставления потребителям качественных услуг в сфере жилищно - коммунального хозяйства на территории муниципального образования город-курорт Анапа.

Управление архитектуры и градостроительства



ЗАДАЧИ УПРАВЛЕНИЯ:
организует подготовку и утверждение документов территориального планирования муниципального образования город-курорт Анапа;
организует подготовку и утверждение нормативов градостроительного проектирования муниципального образования город-курорт Анапа;
принимает участие в разработке и утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования город-курорт Анапа и др.

Управление образования



ЗАДАЧИ УПРАВЛЕНИЯ:

организация предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам;

организация предоставления дополнительного образования детям и общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории муниципального образования город-курорт Анапа.

Управление культуры



АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОД-КУРОРТ АНАПА

УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ

РЕЖИМ РАБОТЫ:

ПН.-ЧТ. с 09.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 13.50

ПТ. с 09.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 13.40

353440, г. Анапа, ул. Крымская, д. 119

ЗАДАЧИ УПРАВЛЕНИЯ :

Создание благоприятной культурной среды для воспитания и развития личности, формирования у жителей муниципального образования город-курорт Анапа позитивных ценностных установок. Создание условий для культурно-творческой деятельности, эстетического и художественного воспитания населения муниципального образования город-курорт Анапа.

Обеспечение доступности культуры для жителей муниципального образования город-курорт Анапа.

Сохранение и пропаганда культурно-исторического наследия. Обеспечение эффективной работы подведомственных учреждений.

Управление по делам молодежи



ЗАДАЧИ УПРАВЛЕНИЯ И НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ:

реализация полномочий администрации муниципального образования город-курорт Анапа по организации и осуществлению мероприятий по работе с детьми и молодежью.

Управление агропромышленного комплекса



ЗАДАЧИ УПРАВЛЕНИЯ:

Создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Обеспечение рационального использования земель сельскохозяйственного назначения и повышение их плодородия.

Управление потребительской сферой



Основной задачей управления является создание условий для обеспечения жителей муниципального образования город-курорт Анапа услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания.

Управление курортов и туризма



ЗАДАЧИ УПРАВЛЕНИЯ:

Развитие санаторно-курортного комплекса и туристского комплексов муниципального образования город-курорт Анапа, рациональное использование и сохранение его природно-климатических особенностей и создание современного высокоэффективного и конкурентоспособного курорта, обеспечивающего широкие возможности для наиболее полного удовлетворения потребностей населения курорта Анапа, Краснодарского края, Российской Федерации и иностранных граждан в санаторно-курортном лечении, отдыхе и туризме. Организация мероприятий по сохранности рекреационных ресурсов в границах городского округа.

Управление по физической культуре и спорту



ЗАДАЧИ УПРАВЛЕНИЯ:

Обеспечение условий для развития на территории муниципального образования город-курорт Анапа физической культуры и массового спорта; организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий; развитие сети спортивных школ, клубов, всех видов и типов, и контроль за организацией учебно-тренировочного процесса в них; пропаганда физической культуры и спорта.

По материалам открытых источников.
Составитель: зав. ОПИ Вакуленко Е. Н.